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PREFEITURA DA CIDADE DE SÃO PAULO SUBPREFEITURA DE GUAIANASES

SUBPREFEITURA DE GUAIANASES

Ata da reunião Ordinária conselho participativo municipal do distrito Guaianases Lajeado.-
 
Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura Guaianases
Data – 08/03/2024 (Em substituição a Reunião Ordinária 25/02/2024)
 

Nesta data tivemos a reunião dos conselheiros da subprefeitura de Guaianases sendo
realizada de forma online na Plataforma Google Meet sendo disponibilizado o link de acesso.

Início ás 19:30 horário de Brasília término as 22:00.

A abertura da reunião deu-se pela Coordenadora Sra. Rosimeire de Fátima Dreux de Barros
assessorada pela secretária a Sra. Daniela Coelho, estando presente:

o interlocutor Sr. Carlos Alberto Said devidamente nomeado pela Subprefeitura Guaianases.

A Coordenadora após cumprimentar os presentes e agradecer a presença de todos os
conselheiros e convidados, solicitou ao interlocutor a verificação para contagem da lista de
presença dos conselheiros e em conjunto com a Coordenação constataram que haviam sete
conselheiros presentes, portanto, havendo quórum para realização da reunião e deliberações
necessárias .

Relação de Conselheiros Presentes

1 - Rosimeire de Fátima Dreux de Barros
2 - Luzia Helena B. Secundes Barbosa
3 - Daniela Souza Coelho Alves
4 - Janaina Cardoso de Souza
5 - Aline da Silva Araujo Santos
6 - Isabel Cristina Oliveira Cunha
7 - Eduardo José
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Relação dos Conselheiros Ausentes:
Kaline Xavier da Silva
José Zenildo Auciole de Amorim
 
Convidado/ Autoridades
Gilberto Macedo CPM Liderança
José Zildo coordenador de Itaquera
 
Foi dado a oportunidade de apresentações Gilberto Macedo CPM Liderança está vindo para
somar com os Conselheiros tendo o Lema: somos Atores Principais e a importância é o Papel que
os CPMS representa.

Said Interlocutor: faz parte do Governo Local Subprefeitura de Guaianases dando todo o suporte
necessário ao Conselho de Guaianases.

Janaina Conselheira : sendo o Segundo mandato início em 2020 na Luta em busca de melhorias
para o Bairro aonde teve grande incentivo do Conselheiro juntamente com o Conselheiro em
memorial.

Zildo coordenador de Itaquera trouxe também em memorial o Conselheiro

Morador a muitos anos na região.

Conselheira Isabel moradora do Vila Roseira, luta por Melhorias para o Bairro.

Conselheiro Eduardo: Representando os imigrantes iniciante primeiro mandato luta por espaço
para os imigrantes

Coordenadora Rosi : mora a 20 anos em Guaianases presenciando melhorias e sonha por mais
melhorias principalmente: Educação, saúde e segurança.

Sendo o seu primeiro mandato como Conselheira.

 

Conselheira Helena: Luta por muitos anos no bairro, tendo uma associação no bairro em busca
constante por melhorias.

Secretaria Daniela: primeiro mandato sonha com um bairro melhor visando o Futuro em um local
melhor deixando como herança para suas Filhas e futuros netos.

Após todos se apresentarem, Iniciou com as Devolutivas de Demandas, soluções solicitada em
Atas anteriores e no Grupo do Conselho de Guaianases.

Conselheira Janaina : sobre a Escola Araci a Demanda ainda não foi atendida espera resposta da
CET, para sinalização, troca do ponto de ônibus em frente a escola e sinalização como: faixa de
Pedestre, placas por ser escola reduzir velocidade no local.

Coordenadora Rosi: Ubs Chabilândia Ponto de ônibus se encontra em frente a entrada e saída da
ambulância atrapalhando o fluxo. Solicita a mudança do Ponto.
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Secretária Daniela: tendo as Demandas atendidas como: Tapa Buraco Rua: cotinga 562, Poda no
córrego da onça do Pintaguim 6 A.

Mario Lanza teve o carro de fumaça ao combate a Dengue e mais Profissionais da saúde
passando nas casas.

Só faltou a Demanda da rua: Lucas Ruiz 16 A aguardando a Sabesp.

 

Coordenador Zildo aproveitou o momento para Solicitar na CET a questão da Prates Fonseca com
a mudança só Piorou o trânsito e tornou o trajeto mais difícil, solicita rever esta questão para ser
realmente uma mudança satisfatória aos moradores, a questão do Batateiro necessita de um
espaço maior tomando as calçada sendo inapropriado, atrapalhando o trânsito e Pedestre.

Fomos para o Segundo Tópico orçamento de 6 Milhõe

Aonde foi trazido a importância de uma decisão por haver um prazo, Sr. Gilberto pontuou o Papel
dos CPMs neste momento de escolher a melhoria para o Bairro e através do voto do Conselho
que escolhe a proposta lembrando que há um tempo, para não perder um investimento como este
que fariá muita falta para o Bairro.

Foi apresenta apenas uma Proposta na reunião, Por isso foi dado um prazo de 48 horas para o
Conselho de Guaianases trazer mais proposta poderia ser compartilhada no Grupo do Conselho
de Guaianases.

Foi marcada reunião Extraordinária para no Dia 13 para trazer novas propostas para votação do
Conselho.

Sr Gilberto mais uma vez trouxe a respeito do CPM Liderança, não faz parte de Partidário Político
e sim de Política Públicas somos os Protagonista estando presente para somar com os CPMs das
32 Subprefeituras.

A Conselheira Aline entrou no Segundo Tópico dificuldade com a Internet fez uma apresentação
rápida e quis conhecer o Convidado Gilberto que se apresentou por mais uma vez como sitado
acima tivemos uma reunião Produtiva que durou 2 horas e meias.

Thiago Della Volpi
Subprefeito(a)
Em 13/05/2024, às 13:46.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 103279110 e o código CRC 1383128E.
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